



國際扶輪3490地區新北市第九分區

頭前扶輪社社刊

DIST.3490

WEEKLY BULLETIN ROTARY CLUB OF TOUCIAN



社址：新北市新北產業園區五權六路44號
電話：(02)2298-9796
傳真：(02)2290-1366
信箱：toucian.rotary@msa.hinet.net
網址：http://www.rotarytc.org.tw



例會地點：三重珍豪飯店
例會時間：每星期三 (三重區光復路1段67號) 中午12:15

社長：葉榮欽 Muji	社員擴展主委：賴天賜 Net	行政管理主委：王文賢 Sam	節目主委：趙峙孝 Archi
秘書：陳建勳 OEM	扶輪基金主委：楊文榕 WJ	財務：賴來萬 Plus	出席主委：蔡漢霖 Henry
副社長：王文賢 Sam	公共形象主委：林太郎 Scissors	糾察：李建昌 James	登山主委：蘇冠齊 ABS
社長當選人：黃長興 Tony	服務計畫主委：黃長興 Tony	聯誼主委：吳雙霖 Sunny	社刊主委：粘毅群 Lawyer

第405次例會 第9卷 第九期 2016年11月9日 社刊

WEEKLY BULLETIN ROTARY CLUB OF TOUCIAN

20161011第四組爐邊小聚 感謝Henry社友擔任爐主



20161015 RYE Inbound學生宗傑~文化活動平溪放天燈



▲體驗搭火車

▲雨天逛街趣

▲放天燈囉



▲小心翼翼協助



哇！



20161020高爾夫球 10月例賽-桃園球場



四大考驗

我們所想、所說、所做的事應事先捫心自問：

1. 是否一切屬於真實？
2. 是否各方得到公平？
3. 能否促進親善友誼？
4. 能否兼顧彼此利益？

本週節目

第405次例會-社務行政會議暨11月慶生活動

時間：11月9日(星期三)

中午12:15餐敘(1樓)；13:00例會活動(2樓)

地點：三重珍豪飯店(三重區光復路一段67號)

*例會後召開11月理事會。

頭前扶輪社2016-2017年度十月理事會會議記錄

時間：2016年10月19日(星期三)下午2:00

地點：三重珍豪飯店

應出席人數：15人，實到人數：理事9人

出席：葉榮欽、黃長興、吳家程、王連興、趙峙孝、楊翔宇、王文賢、賴來萬、吳雙霖

缺席：楊錦輝、許玄堂、張靜民、李建昌、林太郎、許玄壇

列席：賴天賜、蔡漢霖、蘇冠齊

主席：葉榮欽 記錄：賴天賜

討論提案：

一、請審查2016-2017年度九月收支表(附件一)，請討論案。

決議：通過。

二、第九分區十月社秘會決議2017年1月15日(星期日)舉行第六、九分區聯合登山活動，各社配合參與，每社至少推派10位參加，本社是否合併例會，相關費用是否由登山活動費支出，請討論案。

說明：費用說明-

1.一桌6000元+入園費每位200元，泡湯每位200元，湯屋打八折。

2.活動費每位150元，贈送毛巾、礦泉水、三明治，餘額作摸彩金。

決議：聯合登山活動不合併例會，本社自由參加，相關費用由參加者自行付費，有關費用說明待確認後公布。

三、原11月16日(星期三)第406次例會，配合本社舉辦登山活動-圓通寺合併例會，延後於11月20日(星期日)上午8:30在晶豪樓餐廳停車場集合出發，請討論案。

說明：來賓每位五百元。

決議：通過。

四、原11月23日(星期三)第407次例會，配合本社主辦與母社的聯合例會，例會時間不變，於11月23日(星期三)中午12:00舉行，地點變更為三重珍豪飯店三樓舉行，請討論案。

說明：例會講師由本社邀請前總監吳維豐David蒞臨主講。

決議：通過。

五、頭前扶輪社清寒獎助學金，今年度每學校三萬元捐贈予頭前國小、中信國小、中平國中，擬由社區服務款支出並於11月中前往致贈，請討論案。

說明：頭前國小申請30位、中信國小申請2位、中平國中申請11位。

決議：通過。

六、2016愛輪轉慈善明星音樂會於12月9日(星期五)晚上6:00假新北市政府三樓多功能集會堂舉行，配合聯合社區服務贊助款三萬元，另提撥社區服務款三萬元購買票，本社是否提供捐贈單位予社秘會，請討論案。

決議：通過。票券處理方式，依各位社友登記票數取票；若有適合的社福單位，亦請提供至社辦公室再交由社秘會討論。

報告事項：

1.感謝全體社友及夫人寶眷、薩克斯風樂團的參與，讓本次的中醫義診活動暨急難救助金捐贈儀式順利圓滿成功。

散會

2016-2017年度RYE Outbound學生蔡宗穎九月月報告

環境

這個月是我在巴西生活的第二個月，由於我在這一個城鎮是第一個亞洲人，所以他們看到我都會覺得很興奮很開心，每個人都一直找我合照，在學校裡面我過著像是王子的生活，每個人每天都問我餓了嗎？渴了嗎？我的朋友們每天都會跟著我嬉戲打鬧。從一開始的不認識，到了現在每天開玩笑，我覺得非常的開心！而這個月我遇到了一件非常恐怖的事情，就是學校有一個女生，為了認識我然後一直跟我聊天，我也很禮貌性的都有回，不過她嫌我回訊息回很慢，所以他就下載了line希望我回比較快，可是他有一天在排隊裡面喝醉，突然跑到我旁邊說要親我，我馬上避開，那天之後我跟他保持著很遠的距離，而我也在那天了解到巴西人是有多麼的主動。到了這裡我真的覺得非常棒，這裡算是鄉村，而且空氣品質非常的棒，我很喜歡吃他們的烤肉，因為我跟巴西人一樣吃得很重鹹所以我很愛，但我覺得大部分亞洲人沒辦法接受。

轟家

這個月裡面我跟轟家有了一次爭吵，大概就是他們希望我不要太常玩手機，這件事我跟扶輪社還有顧問都談過了，他們就希望我不要太常玩，但是我覺得在巴西幫助我最大的，不是扶輪社也不是我的顧問，居然是我最好的麻吉~他的名字叫Fred。比如說遇到什麼不會的事都是問他，他真的像我的保母一樣，我跟轟家的問題也是他幫我解決，因為他乾媽是我轟媽，原本我跟轟家吵架的隔天早上轟媽都不理我，但直到我朋友跟她通完電話後，他的態度整個大變，所以我很感謝他，但我知道他不會一直陪在我旁邊，有些事我還是要靠自己來處理比較妥當，畢竟當交換學生我們就是要學著獨立以及學會處理事情。其實我知道轟家對我真的超棒，每天把我餵的肥滋滋的，他們只是希望我跟他們多相處，畢竟他們的小孩今年出國當交換學生去德國，所以難免有點無聊，這時的需要的是陪伴。還記得我剛到這邊的時候轟家都沒帶我出去玩，我有點生氣，不過後來我了解到是因為他們很認真的上班所以才沒帶我出去，而且他們也知道我會因為一直待在家而生氣，所以他們每天都在關心我，所以現在的我過得很開心！

交換學生

在這個地區的每一個交換學生都很搞笑，每一個人都有自己獨特的個性或者專長，還記得我表演我手的柔軟度的時候，他們每一個人下巴都快掉下來了，而且我們這地區有人跟我一樣都叫nick，而且我們的個性根本一模一樣，我不知道是不是因為叫nick都是這種個性啦~還記得上禮拜的派對，我因為在跟一個女生聊天，被他們拍了下來，之後他們就拿那件事情來笑我，他們都說他們以為亞洲人很害羞不敢搭訕，自從這件事後，他們就改觀了，讓我哭笑不得。

習慣

這裡人的習慣跟亞洲真的很不一樣，他們是每天三餐飯後刷牙，然後洗澡也是一天兩次，整個就是很狂，而且我住的這裡也沒有黑人，因為這裡以前是德國殖民地，然後我朋友說他們這個地方有點歧視黑人，因為是少數族群。

食物

他們的雞肉不喜歡炸的，他們喜歡烤的！所以在這裡的食物幾乎都是烤的，他們的米跟台灣差很多，這裡的米不像台灣那麼軟那麼黏，有點像是隔夜飯那種硬度，但我真的超愛這種硬度，而且又有點鹹鹹的整個就很合我的胃。我愛這裡，我希望我以後長大搬來這裡，因為我第一次找到那麼適合我的地方，而且他們有像水餃的東西，不過是用炸的，味道非常非常的棒。我真的好愛這裡的食物！



20161019第402次例會 專題演講



▲Life擔任司儀 ▲聯誼副主委PP Black聯誼介紹 ▲歡迎講師-黃榮墩執行長 ▲Roger Yang領唱 ▲社長Muji致詞 ▲節目主委Archi介紹講師



今日講題：好人運動



▲致贈講師本社社旗及車馬費 ▲CP Net代理秘書報告 ▲出席主委Henry出席報告 ▲召開十月理事會

20161022 根除小兒麻痺單車環島 啟動儀式



◎單車環島勇士



▲PP Black ▲CF ▲Henry ▲Lawyer ▲PA ▲Sanbon

準備中



鳴槍出發



2016 12 09 愛輪轉明星慈善音樂會 DM



敬祝十一月份生日快樂

- Sun社友 (11.19)、前社長Gordon (11.21)、WJ社友 (11.25)
- Muji社長夫人 (11.07)、Joeh社友夫人 (11.28)

敬祝十一月份結婚紀念日快樂



- Plus賢伉儷賴來萬·陳亞敏 (1977.11. 01, 結婚滿39週年)
- Scissors賢伉儷林太郎·呂玉芳 (1990.11. 21, 結婚滿26週年)
- Johnson賢伉儷陳中誠·石淑芬 (1994.11.28, 結婚滿22週年)

扶輪宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵與培養

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專業中提高道德之標準；認識一切有益於社會的職業之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之職業，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於其個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專業人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解、親善與和平。